
 أسئلة اللقاء الثاني لمحاسبة الزكاة والضريبة/ د. نبيل 

 ه1438-1437الفصل الدراس ي الأول 

 س: الزكاة تعتبر:

 مباشرة -أ

 غير مباشرة -ب

 شبه غير مباشرة -ت

س: من أوجه الخلاف بين الزكاة والضريبة أن الزكاة يمكن نقل عبئها للغير، والضريبة 

 لا يمكن نقل عبئها للغير

 صح -أ

 خطأ -ب

 : يحدد الوعاء الزكوي س: عندما 

 إلى حقوق الملكية  -أ
ً
 صافي الربح مضافا

 من حقوق الملكية  -ب
ً
 صافي الربح مطروحا

 صافي الربح يضاف لها التغير في حقوق الملكية -ت

 لا تأثير لحقوق الملكية -ث

 م:س: لتحديد الوعاء الزكوي: ندرج صافي الربح ثم حقوق الملكية ث

 يضاف صافي الأصول الثابتة  -أ

 الأصول الثابتةناقص صافي  -ب

 ضرب صافي الأصول  -ت

 لا تأثير لصافي الأصول  -ث

 

 



 س: الزكاة تعتبر:

 إجبارية -أ

 اختيارية -ب

 اختبارية -ت

 اجمالية -ث

 س: لتحديد الوعاء الزكوي:

 تضاف الاستثمارات -أ

 تطرح استثمارات القنية -ب

 تطرح الاستثمارات -ت

 لا تأثير -ث

 س: لتحديد الوعاء الضريبي

 تضاف حقوق الملكية -أ

 تطرح حقوق الملكية -ب

 تضرب حقوق الملكية -ت

 الربح(: وعاء الضريبة هو )الإجابةلا تأثير لحقوق الملكية  -ث

 س: أداء الزكاة والضريبة:

  -أ
ً
 الاثنين نقدا

  -ب
ً
 الاثنان عينيا

  -ت
ً
 عينا

ً
 أحيانا

  -ث
ً
 عينا

ً
 وأحيانا

ً
 والزكاة نقدا

ً
 الضريبة نقدا

 

 



أساس وعلى 2.5س: عند دفع الزكاة المطلوبة على أساس هجري يكون سعر الزكاة 

 ميلادي يصبح السعر الزكوي:

 2.555 -أ

 2.777 -ب

 2.575 -ت

 2.757 -ث

 الثني الزكوي: مس: يقصد بعد

 لا زكاتان في حول واحد -أ

 لا زكاتان على مال واحد حولين متتاليين  -ب

 لا زكاتان على مال واحد في حول واحد -ت

 لا سداد للزكاة على دفعتين -ث

ـــــــــــــــــــــــــــــــ من التحاسب؟س: لا تسقط الزكاة الا بعد مرور   ـــــــــــــــــــــــ

 بعد مرور خمس سنوات من التحاسب -أ

 بعد مرور ثلاث سنوات -ب

 بعد مرور عشر سنوات -ت

 مهما كانت المدة( -ث
ً
: الزكاة لا تسقط أبدا

ً
 بمض ي المدة )إجابة أكثر وضوحا

 س: الزكاة تفرض على:

 غير مسلم -أ

 بلد مسلم غير مسلم متى ما كان في -ب

 غير المسلم متى حقق دخل في بلد مسلم -ت

 المسلم وان عاش في بلد غير مسلم -ث

 

 



 س: من شروط الزكاة:

 بلوغ النصاب: -أ

 الحج  -ب

 أخوكم: ممدوح عبدالله


